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У Херсоні росіяни вдарили по
цивільному авто, є загиблий та
поранені
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  3 травня 2026, 09:19

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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У Херсоні росіяни вдарили по цивільному авто, є загиблий

Загинув чоловік. Також поранення дістали 63-річна
жінка та чоловіки віком 48, 61 та 55 років.
Вранці 3 травня війська РФ атакували цивільний транспорт у
Дніпровському районі Херсона. Загинув чоловік, ще четверо людей
поранені. Про це повідомив начальник Херсонської ОВА Олександр
Прокудін.

За його словами, внаслідок влучання ворожого дрона в автівку на місці
загинув чоловік. Також поранення дістали 63-річна жінка та чоловіки віком
48, 61 та 55 років. У них - контузії, вибухові та уламкові травми.
Постраждалих доставили до лікарні.

Прокудін додав, що минулої доби під ворожим дроновим терором,
авіаційними ударами та артилерійськими обстрілами перебували 38
населених пунктів області та місто Херсон.

Окупанти били по критичній та соціальній інфраструктурі; житлових
кварталах населених пунктів області, зокрема пошкодили три
багатоповерхівки та 'ять приватних будинків. Також окупанти понівечили
стільникову вежу, магазин, адмінбудівлю, маршрутні автобуси, автівку
швидкої, сільгосптехніку та приватні автомобілі.

Через російську агресію дві людини загинули, ще 26 - дістали поранення, з
них - троє дітей.

За даними ОВА, напередодні ввечері росіяни атакували з дрона село
Дудчани Милівської громади. Під ворожий удар потрапили троє місцевих
жителів. 50-річний чоловік дістав вибухову травму, поранення черева та
перелом ребер, 57-річний - вибухову травму, поранення черева, ноги та
перелом кістки кінцівки, 79-річний - вибухову травму та травматичну
ампутацію передпліччя.
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Нагадаємо, війська РФ вночі атакували дронами Миколаївщину - під ударом
була енергетична інфраструктура.

Як повідомлялося, Сили протиповітряної оборони знешкодили 249 із 268
безпілотників, якими російські загарбники атакували Україну.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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